

Затверджено
рішенням Ради з забезпечення якості
освіти ВСП «Глухівський агротехнічний
фаховий коледж Сумського НАУ»
протокол №2 від 24 листопада 2022 року

План проведення анкетувань учасників освітнього процесу
у ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ»
у другому семестрі 2022-2023 навчального року

№	Вид опитування	Строки проведення	Хто проводить
Освітній процес. Анкетування здобувачів освіти			
1	Анкетування здобувачів освіти щодо якості викладання навчальних дисциплін у першому семестрі, проведення семестрових екзаменів та заліків під час зимової екзаменаційної сесії	січень	Хлонь І.В.
2	Анкетування здобувачів освіти щодо рівня їх задоволеності якістю освітньо-професійної програми	лютий	Хлонь І.В., завідувачі відділень
3	Анкетування здобувачів освіти щодо обрання вибіркового компонента освітньо-професійних програм та включення їх до індивідуальних навчальних планів	березень- квітень	Завідувачі відділень
4	Анкетування здобувачів освіти випускних курсів щодо подальших перспектив їх працевлаштування	травень	Дещенко О.О., завідувачі відділень
5	Анкетування здобувачів освіти щодо дотримання принципів академічної доброчесності під час літньої екзаменаційної сесії	червень	Гладушка О.Ф.
Освітній процес. Анкетування педагогічних працівників			
6	Анкетування педагогічних працівників щодо якості освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня вищої та фахової передвищої освіти	березень	Гладушка О.Ф., завідувачі відділень
7	Анкетування щодо рівня організації дистанційної освіти у коледжі	квітень	Хлонь І.В.

8	Анкетування педагогічних працівників щодо проблем, що виникають під час організації роботи зі студентами в умовах воєнного стану	травень	Хлонь І.В., Марченко І.В.
Освітній процес. Анкетування зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців)			
9	Анкетування роботодавців щодо перегляду освітньо-професійних програм першого (бакалаврського) рівня вищої та фахової передвищої освіти	березень	Дещенко О.О., завідувачі відділень
10	Анкетування роботодавців щодо перспектив та проблем дуальної форми здобуття освіти	червень	Дещенко О.О.
Виховна робота. Анкетування здобувачів освіти			
11	Анкетування здобувачів освіти II-IV курсів щодо якості студентського дозвілля	січень	Овсянко Д.О., Бузинна Ж.О.
12	Анкетування «Куратор очима здобувача освіти»	квітень	Овсянко Д.О., Кліндух І.В.
13	Анкетування здобувачів освіти «Схильність до лідерства»	лютий- травень	Бузинна Ж.О.
14	Анкетування здобувачів освіти з метою виявлення факту булінгу	лютий- травень	Марченко І.В.
15	Анкетування здобувачів освіти «Самооцінка психічних станів»	січень- лютий	Марченко І.В.

Голова ради

М.М. Кліндух